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1. Spočtěte (pokud existuje) limitu posloupnosti
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)
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.

Postup stručně zd̊uvodněte.

2. Spočtěte (pokud existuje) limitu funkce
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Postup stručně zd̊uvodněte.

3. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćı řady
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4. Vyšetřete pr̊uběh funkce zadané předpisem

f(x) = |x|+ arctan
1

x− 3
.

Součást́ı řešeńı je též náčrt grafu, který souhlaśı s vašimi výpočty a závěry. Neza-
pomeňte vyšetřit též: limity v krajńıch bodech a bodech nespojitosti, jednostran-
nou spojitost a derivace, lokálńı extrémy, obor hodnot, asymptoty.

5. Necht’ f je funkce zadaná předpisem

f(x) = max{x+ 4arctan (sinx);x}

Vyšetřete existenci a hodnotu derivace (zprava/zleva) funkce f .
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